

赵红霞长什么样不重要,重要的是,一切行为应在法律的框架内进行。



习近平总书记在十八届中央纪委第二次全会上告诫全党,中国历史上因为统治集团严重腐败导致人亡政息的例子比比皆是,当今世界上由于执政党腐化堕落、严重脱离群众导致失去政权的例子不胜枚举。如果任凭腐败问题愈演愈烈,最终必然亡党亡国,再一次向全党敲响了警钟。”——语出《人民日报》“钟纪岩”文章

赵红霞的侧脸让谁如此牵挂

网友:为了她以后的生活,还是不要看见正脸了

@南都深度29日发出微博:目前网上传播的多张赵红霞照片都不是她本人,都是盗用了网友的照片。“根据南都记者掌握的信息”,@南都深度在新浪微博提供了“赵红霞”图片,为一张侧面照片。尽管难识真面目,仍引起了网友的强烈关注,@南都深度该条微博已被转发10526次、评论6865次。(相关新闻详见今日快报A2版)

中国式跟帖

千呼万唤始出来,犹抱琵琶半遮面

@村上川树: 我想看一看,到底是什么样的奇女子。

@旧时光的小太阳: 如果被熟人认出来她还怎么生活啊!

@尚方孤狐: 一旦正脸曝光,正值寒假,恐怕又将引发新一轮“整成赵红霞”的整形狂潮。

@鹏志浩天Barca: 虽然很

想看正面,但为了她以后的生活,还是不要看见好了。

@看热闹的豆豆: 千呼万唤始出来,犹抱琵琶半遮面。

@烫成一锅粥: 我们主要的目的是反腐,事情应该适可而止,不要毁了人家女孩的一生。

@馒头traveller: 虽然我也

跟点击了这张图片的人一样很想知道她长什么样,但还是希望她不要被曝光,正常生活不要被打扰,我想她也不会想这么出风头被人指点吧……

@醉在江边: 红霞,敢不敢来个正脸?我们思考着红霞,红霞思考着人生……

看点

赵红霞虽犯法 隐私权仍受保护

江苏润商律师事务所主任崔武:赵红霞是犯法了,该承担什么责任就承担什么责任,但是她的隐私权还是需要受到保护的。涉及隐私权的案件,法院也是不公开审理的。隐私权是人类最后一块“遮羞布”。不能以牺牲个人隐私为代价,来满足人们猎奇的心理。不管赵红霞做过什么错事,都不能把所有老底都兜出来,让她无路可走。应该给她以一定的生活空间,毕竟她只是别人利用的工具。还是要以悲悯心看待她们。

之前大量传播被冒用为赵红霞的女模特照片,显然是侵权的,而公开赵红霞“真实照片”与说明女模特照片被冒用的真相是两码事。

现代快报记者 刘方志 采访整理

微评

【新华微评】赵红霞,反腐英雄还是犯罪嫌疑人?网友议论纷纷。其实,论情论法,赵红霞的做法都不可取。赵红霞色诱官员,目的不是反腐,而恰恰是希望官员腐败,以获取非法利益,怎能视其为反腐英雄?众多官员落马,固然罪有应得,但过分美化赵红霞,说浅了是无知,说深了是对法治的漠视。 记者 陈玉明

名嘴说

南京电视台《东升工作室》主持人东升



我们既然无力去改变自身以外的、一些大的东西,但我们肯定可以把握自己。我对自己的要求是:大差不差就行,基本合适的就是可以的,略粗一点儿比略细一点儿要好。我就凭以上三点,一定会对心情有利、对健康有利、对长寿有利。人不要活得太累,等后悔时还不知道为了什么。”——东升昨天继续关注拆迁补偿话题

南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴



假如当官的不利用手中的招待费,不利用手中的权力来为自己谋私利的话,他就把工作精力全部倾向于怎么帮老百姓办好事儿,他就不再吃吃喝喝,他也没的脸吃吃喝喝,他也不需要吃吃喝喝,那时候他身体也好了,我们的社会风气也好了,老百姓的口碑自然也就变好了,就这么简单。”——老吴昨天就“吃喝风”直言

江苏公共频道《老陆读报》主持人陆德峰



这些年,我还没听说过一起因为受不了鲍鱼龙虾鱼翅官员公然请辞的新闻。相反,为了保住和得到更大的乌纱帽,用更高档的鲍鱼龙虾鱼翅请更大官员的事因为太多而不是新闻。当公民甲或公民乙有权点击鼠标监督公务宴请菜单和金额的时候,官员们小米汤的梦就圆了。”——针对“官员梦里都想小米汤”,陆德峰这样评说

江苏城市频道《零距离》主持人大林



这种生活方式的改变,应该给大家带来更多便利,但有时候反而是麻烦,比方讲卡太多太杂,不仅会搞糊涂,而且也会造成浪费污染。其实我觉得二代身份证所包含的各种个人信息,什么时候能通过电脑软件实现一卡通的功能,那就更便利了。”——路侧停车,南京今后能刷卡付费了,大林昨天在节目中评说

南京新闻广播《马青时间》主持人马青



用工荒说明,一,外来工工资低保障低地位低;二,外来工在城市无处安家,没有归属感;三,在充分竞争领域,市场是最好的干预力量。”——马青在节目中针对春节前的用工荒发言

十八频道《标点新闻》主持人张彤



放鞭炮不是一个只关乎自己的选择,如果你在旷野之中,前不着村,后不着店,单门独院,估计也没人管你。那是因为对别人没有太大的影响。”——张彤昨天在节目中直言

江苏新闻广播《政风热线》主持人靳浩



这不是钱多钱少的问题,这是性质的问题。”——有南京听众投诉到雨花台区运管所办理业务时,复印3张A4纸被收取了3元(现已实行免费复印),靳浩对此直言

江苏公共频道《有一说一》评论员唐震



我们的记者发现,环保的绿标找黄牛就能搞定,这样看来,环保标志这个规定一定程度上来说是白制定了,而且还滋生了黄牛这样一个灰色行业。”——唐震昨天在节目中发表观点

评论

空气质量岂能“听天由命”

雾霾天气再次侵袭中国。有人祈祷刮风下雨驱散雾霾,有人将污染归罪于天气异常,还有人表示对污染无能为力。

听天由命,就可躲开污染的侵袭?地震不杀人,不好的房子才杀人。某种情况下,天气也一样。大雾锁城,咳嗽漫天,天灾?人祸?

在人们抱怨雾霾天气时,又有多少人正手握方向盘,开车上班?在追逐GDP狂欢时,又有多少企业把利润用于治污?在支撑汽车大国的进程中,“中国式油品”又待何时才能升级?

全球环境和空气治理历史中,所有成功案例中没有一个是

依赖天气的眷顾。抑制人类的贪欲,不坐以待毙,成为各项治理工作的重中之重。

在环境问题上,我们无法改变历史,但我们可以设计未来。伦敦早已摘掉雾都的帽子,莱茵河也洗去了“欧洲下水道”的耻辱。

从“无车日”到“限塑令”再到“地球一小时”,人们正在采取更多的行动。各国的历史证明,只要努力,我们可以!今天,拥挤的路上依然塞满汽车,仍有大片林地纷纷被伐……这些不是天灾,但它们必须得到逐步纠正。建设美丽家园,绝不能流于一句口号。

新华社记者 杨骏

愿无知无畏的失信从此消失

中广网北京1月30日消息,酝酿十年之久的《征信业管理条例》30日公布,条例规定:征信机构不得采集个人指纹、血型等信息,非法获取个人信息将遭到严惩。

作为一种“经济身份证”,社会征信发展终于得到了规范化的法律保障。笔者提三点建议。

褒奖守信者,更要让失信者承受巨大的经济和社会处罚。当下,诚信流失的现象日益增多。凭借权力大搞特权经济,将经济规则扔到脑后;无知者无畏,将失信当作家常便饭。要加强失信者的严厉批评、处罚,让他们寸步难行,不敢轻易触碰“失信高压线”。

社会征信系统注重诚信制度建设,相应的道德约束和道德慎独,征信发展的自律性、积极性,同样应该提升到重要位置。

注重征信建设的权威性,更要建立诚信建设体系的互动性机制。诚信体系建立后,会严重影响到每个人的生活。因此,征信部门在注重诚信规范性记录的同时,更要给被记录者发言和申诉的机会,而不能凭单方面的好恶和制度强势来界定公民的诚信指数。

这样,信用信息才能得到及时补充,这种互动的信用制度才更值得信赖,发挥更积极的推动功效。

河南 刘克梅



舆论场

快报微评



【何以造假无底线】

“房媳”丈夫靠假手续一步步当上公安局长、“房媳”公公改年龄推迟退休,两个曾经的“一把手”出事后仅被“警告”了之。对一把手的问责如此“温柔”,这何尝不是一种纵容和“示范”?“举家造假”说明,造假无底线,私欲无底线。如此肆无忌惮,莫非监督反而有“底线”?是可忍孰不可忍! 评论员 伍里川

声音排行榜

希望网友们一如既往地拍砖灌水

No.1 “希望网友们一如既往地‘拍砖’‘灌水’,多提宝贵意见和建议,唱响参政议政的好声音。”——昨天,广东省委书记胡春华,省长朱小丹致信网友

No.2 “什么叫官话?以北京发布为例:针对我市出现两次明显的空气重污染过程,市委市政府高度重视,今天召开了紧急电视电话会议,传达了中央领导关于首都大气污染的重要批示,动员全市,迅速行动,采取更加严格的应急减排措施,积极应对当前严重的大气污染。官话上官徽对公众,谁听?”——语出昨日王旭明新浪微博

No.3 “(公车私用)知道的就补交汽油费和路程费,不知道的呢?坐出租车都不止这个价格,我用这个价格租一部公车来用可以吗?”——广州市工商局纪委就广州市民区伯反映的萝岗分局执法用车被公车私用问题进行回复,称已要求使用者补交119元,区伯这样评价

报眼

30日《人民日报》#“不好看数据”该如何看#

一些“不好看数据”浮出水面。明知不好看,还毅然公布,首先表明了党和政府正视问题的决心和勇气。 作者 詹勇

30日《齐鲁晚报》#《雾霾天送礼公车还是熄熄火吧》#

自古以来,凡是占公共资源送自己的礼,从来就不缺乏“取之尽锱铢,用之如泥沙”的惊人奢侈。 作者 王昱

30日《新京报》#《方大国去哪儿了》#

“空姐被殴”的真相需要调查与公开,而对当事者方大国的处理更要公之于众,不要寄希望于公众会遗忘。 作者 西坡